

ПАМЯТКА ДЛЯ УЧАСТНИКОВ

Заявки надо отправлять через наш сайт <https://новогоднеечудо.рф/> или форму <https://forms.yandex.ru/cloud/650b342ff47e734fa38baf3/> . Дублировать заявку нам на e-мейл не нужно. Отправляйте заявку на e-мейл happy@otdoxnu.ru только если у Вас что-то не получается.

После отправки заявки на Ваш почтовый ящик должно прийти письмо с её копией. Если подтверждающее письмо не пришло, то напишите нам на e-мейл happy@otdoxnu.ru .

Конкурс абсолютно бесплатный. Нет никаких орг. взносов и т.п.

Принимаем работы, сделанные не ранее 2022 года (к прошлому Новому году). Прием заявок заканчивается 24 ноября - не все еще сделают работы к празднику этого года.

Фотографии работ

На фотографиях работ не должно быть ФИО участника, названий моделей телефонов (рекламы) и другой посторонней тестовой информации. Жюри получает фотографии работ обезличенными.

Для того что бы жюри могло достойно оценить Вашу работу, рекомендуем в заявке присылать:

1 фото – общий вид;

2 фото – вид с другого ракурса;

3 фото – позволяющее оценить сложность и качество работы, или какие то нюансы, на которые по Вашему мнению стоит обратить внимание жюри.

К сожалению, приходит много фотографий плохого качества, такие работы не попадут в номинации на призовые места.

Особое внимание уделите фотографиям работ, в которых есть белые элементы, особенно на светлом фоне. Белый мех в большинстве работ выглядит как белое пятно. Белые, серебристые детали на белом фоне сливаются.

Присылайте правильно ориентированные фотографии, не надо присылать фотографии на боку или перевернутые, обрезайте все лишнее.

При подготовке заявок не пересылайте фотографии работ между участником и тем кто заполняет заявку через WhatsApp - качество фотографий теряется.

В соцсетях публикуем только часть работ, для демонстрации разных техник и географии конкурса. В 2022 году получено более 4000 фото работ - отсутствует возможность их все сразу обрабатывать, проверять и размещать в соцсетях. Работы проверяются на авторство и самостоятельность выполнения, правильность заполнения анкеты, качество фотографий и качество выполнения работ.

В графе **Описание техники** сначала указывается название техники, затем используемые материалы, после этого нюансы выполненной работы, и обязательно укажите, в чем, если осуществлялась, помощь кого-то другого.

Если в графе **Город**, вы не можете указать свой населенный пункт, то вносите региональный центр, или ближайший город, и тогда правильное название населенного пункта укажите в графе Почтовый адрес.

Не забывайте, что **Название работы** помогает передать идею автора, и, иногда, очень влияет на оценку жюри. Так же внимательно выбирайте номинацию конкурса, работы оцениваются внутри номинации и возрастной группы.

Конкурс индивидуальный. Коллективные работы принимаются по решению оргкомитета в исключительных случаях, если исполнение работы группой участников несет смысловую нагрузку. В Описании техники обязательно указывайте причины коллективного исполнения работы. Если при выполнении работы ребенком ему помогали родители (или кто-то еще), обязательно укажите, кто какую часть работы выполнил. Работы, чей уровень и сложность исполнения не соответствует возрасту участников, к участию не принимаются.

Каждый год большинство участников подают заявки в последние дни. К сожалению, если в этих заявках есть ошибки заполнения анкет, то мы не успеваем их исправить, и работы с ошибками не попадают в номинации на призовые места. Уважаемые участники! Отправляйте, пожалуйста, Ваши заявки заранее.